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Slovo starosty 

Mateřská škola – II. etapa 
Byla dokončena základová deska, po-
loženy veškeré potřebné sítě a  prove-
dena hydroizolace. V  současné době 
roste centrální zděná část, ve  které je 
umístěné schodiště, kuchyňský výtah, 
ve  druhém nadzemním podlaží tech-
nologie (velín topení), ve  třetím potom 
tepelná čerpadla… 17. 10. byl v ranních 
hodinách položen první panel tohoto 

druhého pavilónu (tentokrát některé segmenty dodávány i s okny 
či se zateplením). Stavba nyní bude několik dní růst skutečně před 
očima. 

Investiční akce pokračují

Instalace prvního panelu druhého pavilonu MŠ

Zánovní Tatra CAS20 

Voda překonala výšku hráze 

Jiráskova ulice – I. etapa    
Jsou položeny obrubníky, pod nimi bílé vodící pásky, chodníky jsou 
po instalaci a zhutnění stabilizační vrstvy připraveny na pokládku 
zámkové dlažby. Ta se začala do patřičné zrnitosti štěrku pokládat 
16. 10. Dále je na  vozovce odfrézovaný původní živičný povrch, 
do  správné nivelity se budou upravovat vodovodní a  kanalizační 
poklopy, a až budete číst tento článek, finišer by se měl připravovat 
pokládat živičný povrch.

V půlce září 2024 zasáhly nejenom naše město, Českou republiku, 
ale v podstatě celou střední Evropu, Chorvatsko a Rumunsko vytr-
valé, ale i velmi vydatné deště. Příčinou byla srážka dvou frontál-
ních systémů. Predikce nebyly vůbec hezké a v Čechách se připo-
mínal rok 1997…
V Česku během těchto povodní dosáhlo 262 toků některého z po-
vodňových stupňů. Stoletou vodu zaznamenalo 55 měřicích míst! 
Naštěstí se v Třebechovicích neopakoval rok 1997, především pak 
rok 1998. Je mi ale jasné, že především ti naši spoluobčané, kterých 
se nějak dotkla velká voda na Dědině v  roce 1998, prožili několik 
bezesných nocí. A vlastně i chataři z osady mezi Krňovicemi a Štěn-
kovem museli mít v hlavách rok 1997, kdy naprosté většině vstou-
pila Orlice až do jejich rekreačních zařízení.
Jak jsme na tom tedy byli tentokrát my v Třebechovicích? Hladina 
Orlice vystoupala na nejbližším oficiálním měření v Týništi do výšky 
397 cm (pro srovnání to bylo o 8 cm výše než o vánočních svátcích 
2023), skoro 30 cm nad základní hodnotu 3. stupně povodňové 
aktivity (SPA). Průtok byl v  tu chvíli na  hodnotě 239,6 m3/s. Kdy-
by hladina vody stoupla cca o  dalších 5 cm (tedy lehce nad 400 
cm), vyrovnala by se přibližně třetí největší povodni zaznamenané 
od roku 1996 – povodni z 1. 4. 2006. 

Připomenutí povodní – září 2024

Sanace pivovarských sklepů
Tato akce již jde do finiše. Během několika málo dní budou pivovar-
ské sklepy ochráněné proti venkovním povětrnostním vlivům. Jsou 
hotové obě pultové střechy a  těsně před položením střešní fólie 
je i poslední přilehlá plocha. Sklepy byly uvnitř ošetřeny a staticky 
zabezpečeny již dříve.

Místní komunikace do Polánek
V  půlce října došlo v  dalším úseku této komunikace k  vytvoření 
podkladní vrstvy metodou recyklace. Po vyzrání stabilizační vrstvy 
bude položena živice.

CAS 20
V říjnu přivezli naši hasiči z Hradce Králové druhou cisternu. Jedná 
se o vozidlo, které je necelých 8 let staré a  je ve výborném stavu. 
Po  menších úpravách bude od  nového k  nerozeznání ☺. Vozidlo 
nám bylo plánovaně darováno HZS, za což pochopitelně „hradec-
kým profíkům“ moc děkujeme.

Roman Drašnar, starosta 
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I  hladina Dědiny byla tentokrát výše než o  vánočních svátcích. 
Na  měřidlech v  Polánkách na  Mitrově dosáhla výšky hladiny 
190 cm, a překonala tak o 10 cm základní výšku 1. SPA. Třebechovi-
ce tentokrát tato řeka neohrozila, i když vystoupala výše, než bylo 
zprvu predikováno.
A podchod pod krňovickou křižovatkou? Jak většina našich spoluob- 
čanů viděla, hasiči doplnili nejnižší místo hráze pytli s pískem, což 
ale pomohlo jen do určité chvíle. 16. 9. v časných ranních hodinách 
se totiž dostala hladina rozvodněné Orlice snad přes všechna místa 
na hrázi a podchod se zaplavil (viz foto). A to tehdy, kdy výška hla-
diny v Týništi byla na úrovni cca 390 cm. Mimochodem v tuto chvíli 
již voda olizovala i fošny krňovické povodňové lávky…
Již před touto povodní měla být hráz podchodu opravena, lépe 
upravena, do  jednotné výšky. Bohužel domluva s  firmou, která 
podchod budovala (a  která v  té době již nebyla „v  úplně nejlep-
ší kondici“), nebyla vůbec jednoduchá. A  město se pochopitelně 
do  opravy za  své nehrnulo. V  tuto chvíli je ale dohoda „na  stole“ 
a snad ještě během měsíce října by hráz měla být domodelována 
do patřičných parametrů. 

Co jsme po této druhé větší povodni zjistili? Podchod odolá do výš-
ky hladiny Orlice v Týništi cca 390 cm. V momentě, kdy se hladina 
zvýší o dalších 10, 15 nebo 20 cm, bude hráz překonána prakticky 
po celém obvodu a podchod bude zaplaven. Pod vodou však bude 
i povodňová lávka.
Zároveň jsme si podruhé ověřili, že se voda při patřičném poklesu 
hladiny okamžitě začne z podchodu odčerpávat. Po několika (cca 
15?) hodinách je vyčerpáno a podchod pak lze pro lepší pocit ne-
chat prostříknout hasiči. Škody jsou nulové a nikdo ani nepozná, že 
tady nějaká voda byla.
Nechme již ale podchod podchodem, ten prostě „funguje“. Důleži-
té je, aby nedošlo k opravdovým škodám na majetku jako v letech 
1997 a1998. Věřím tomu, že jsme více než o 25 let dále a že došlo 
především ke zpřesnění predikcí počasí. Rychleji díky tomu mohou 
reagovat správci vodních toků a nádrží, členové povodňových ko-
misí v jednotlivých ohrožených městech a třeba i někdy dojde k re-
alizaci krajského projektu Protipovodňová opatření blízká přírodě, 
který řeší případné povodně na řece Dědině. 

Roman Drašnar, starosta

Výpis usnesení z jednání rady města

UR-583-21/24 
	◘ Rada města schvaluje předložený návrh plánované komunika-

ce VPS 4 s  napojením na  přeložku komunikace II/299, která je 
součástí stavby s názvem „Modernizace traťového úseku Hradec 
Králové (mimo) – Týniště n. O. (mimo)“.

UR-584-21/24 
	◘ Rada města schvaluje vyloučení účastníka Stavrecon Pardu-

bice s.r.o., se sídlem: Milheimova 2689, 530 02, Pardubice, IČO: 
05925801, a  to z  důvodu neposkytnutí součinnosti k  uzavření 
předmětné smlouvy o dílo.

UR-586-21/24 
	◘ Rada města schvaluje dodatek č. 1 smlouvy o dílo na plnění ve-

řejné zakázky malého rozsahu na stavební práce s názvem „Opra-
va ulice Jiráskova, Třebechovice p.O.“, uzavíranou mezi městem 
Třebechovice p.O. a  společností STAVIBET s.r.o., se sídlem: Julia 
Fučíka 96, 517  71, České Meziříčí, IČO: 27472922. Dodatkem se 
navyšují celkové náklady o  částku 865  730,17 Kč včetně DPH 
a prodlužuje se termín dokončení a předání díla do 30. 11. 2024.

UR-594-21/24 
	◘ Rada města vyhlašuje konkurs na obsazení místa ředitele/ředi-

telky Mateřské školy Třebechovice pod Orebem.

UR-601-22/24 
	◘ Rada města schvaluje projektovou dokumentaci pro společné 

povolení podle liniového zákona na stavbu s názvem „Moderni-
zace traťového úseku HK – Týniště n. O.“, kterou pro Správu že-
leznic, státní organizaci zpracovala společnost MORAVIA CON-
SULT Olomouc a.s., Legionářská 1085/8, 779 00 Olomouc.

UR-602-22/24 
	◘ Rada města schvaluje předložený záměr výstavby nové slu-

žebny obvodního oddělení Policie ČR v  ulici Žižkova umístěný 
na pozemcích č. 2735/2 a p. č. 2736 vše v k. ú. Třebechovice p. O. 
Součástí záměru je i  přístupová komunikace na  pozemku p.č. 
2753/1 ve vlastnictví města, kterou bude spolufinancovat město 
Třebechovice pod Orebem.

UR-608-22/24 
	◘ Rada města schvaluje aktualizovaný ceník zimního stadionu 

pro sezónu 2024–2025 doplněný o položku vstupné - „rybníko-
vý hokej pro příchozí“

UR-612-23/24 
	◘ Rada města jmenuje Bc.  Romanu Tomkovou od  3. 10. 2024 

na  pracovní místo ředitelky Mateřské školy Třebechovice p.  O. 
do doby jmenování nového ředitele/ředitelky na základě vyhlá-
šeného konkursního řízení, s 0,8 pracovním úvazkem.

UR-614-24/24 
	◘ Rada města schvaluje navýšení ceny u nově uzavřených nájem-

ních smluv při přidělení bytu novému nájemci o 10-20 % oproti 
aktuálním cenám nájemného dané bytové jednotky. Její výši 
určuje ředitel Technických služeb na základě vnitřní směrnice.

UR-623-24/24 
	◘ Rada města schvaluje převedení peněžních prostředků z  roz-

počtu Města Třebechovice pod Orebem ve  výši 50.000 Kč 
na  transparentní účet Města Krnov zřízený u  Komerční banky, 
a.s., č.ú. 131-2670920227/0100. Transparentní účet je zřízen 
Městem Krnov na pomoc postižených povodní.

UR-624-24/24 
	◘ Rada města schvaluje převedení peněžních prostředků z  roz-

počtu Města Třebechovice pod Orebem ve  výši 50.000 Kč 
na transparentní účet Města Vrbno pod Pradědem zřízený u Čes-
ké spořitelny, a.s., č.ú. 35-1860119399/0800. Transparentní účet 
je zřízen Městem Vrbno pod Pradědem na pomoc lidem z Vrbna, 
kteří byli zasažení povodní.

UR-625-24/24 
	◘ Rada města schvaluje převedení peněžních prostředků z rozpoč-

tu Města Třebechovice pod Orebem ve výši 50.000 Kč na  trans-
parentní účet Města Vidnava zřízený u Komerční banky, a.s., č.ú. 
131-2671460277/0100 s názvem Město Vidnava – povodeň.

UR-626-24/24 
	◘ Rada města schvaluje převedení peněžních prostředků z  roz-

počtu Města Třebechovice pod Orebem ve  výši 100.000 Kč 
na  sbírkový účet Českého červeného kříže zřízený u  UniCredit 
Bank, č. ú. 333999/2700, variabilní symbol 2404 – povodně.

UR-627-24/24 
	◘ Rada města schvaluje poskytnutí peněžitého daru organizaci 

ÚSTAV K 2001, z.ú. ve výši 5.000 Kč na výdaje spojené s výstav-
ním projektem „Osudy příslušníků RAF a  jejich rodin po komu-
nistickém puči“.

UR-636-24/24 
	◘ Rada města doporučuje schválit návrh Obecně závazné vyhláš-

ky, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném pro-
stranství ve  městě a  vymezují prostory pro volné pobíhání psů 
ve znění varianty 1: pes, u něhož to nevylučuje tělesná konstituce, 
musí být opatřen náhubkem (původní znění stávající vyhlášky).

UR-637-24/24 
	◘ Rada města ukládá řediteli Technických služeb Třebechovice pod 

Orebem do odvolání pozastavit prodej dlažebních kostek a žulo-
vých obrub na základě podnětu členky zastupitelstva města.



Třebechovické Haló 	 5

Městský úřad Třebechovice pod Orebem

Město Třebechovice pod Orebem nabízí k prodeji
Město Třebechovice pod Orebem, Masarykovo náměstí 14 má záměr uskutečnit prodej pozemku st. p. č. 109/1 
o výměře 1082 m2 včetně stavby pro výrobu a skladování bez č. p./č. ev. „Hajnišův mlýn“ vše v k.ú. Třebechovice 
pod Orebem minimálně za kupní cenu ve výši 10.060.080, - Kč/m2 a za úhradu nákladů souvisejících s převodem 
nemovitostí. 
Na předmětný pozemek včetně stavby je schválená Územní studie Třebechovice pod Orebem – Hajnišův mlýn.
Záměr prodeje včetně podmínek je zveřejněn na www.trebechovice.cz – úřední deska.

Informace: Lenka Studničková, tel. 491 401 179, email: lenka.studnickova@mutrebechovice.cz

Vážení spoluobčané,
naše obec v  současné době 
zpracovává Místní energetic-
kou koncepci, jejímž cílem je 
popsat současnou energetickou 
bilanci a  navrhnout optimál-
ní komplexní řešení energeti-
ky pro naši obec a Vás jako její 
občany. Na  zpracování tohoto 
dokumentu jsme obdrželi do-
taci z  EU v  rámci Národního 
plánu obnovy. Jedná se o  vý-

MEK – Místní energetická koncepce
chozí strategický materiál, 
který může být v  budoucnu 
využit i  pro nastavení komu-
nitní energetiky a  sdílení ener-
gie mezi jednotlivými objekty. 
Z  důvodu co nejvyšší možnosti 
profesionálního a  odborného 
zpracování chceme do  toho-
to procesu zapojit i  veřejnost, 
proto vás prosíme o  vyplnění 
krátkého dotazníku, který se 
týká informací o  vaší spotřebě 

a typu energií, které v soukromí 
využíváte. Vyplněním dotazníku 
pomůžete zmapovat současnou 
situaci a  názory obyvatelstva 
na  sdílení elektřiny a  na  inves-
tice do  obnovitelných zdrojů 
a  elektromobilitu v  naší obci. 
Od  těchto informací se bude 
odvíjet energetická budoucnost 
v  obci. Jeho vyplnění vám ne-
zabere více než 3 minuty. Čím 
více občanů z  obce dotazníky 

vyplní, tím přesnější budou data 
v  Místní energetické koncep-
ci a  tím reálnější a  praktičtější 
budou návrhy řešení pro nás  
všechny.
Prosíme vás tedy o  odpovědný 
přístup a  velice vám děkujeme 
za  spolupráci. Odkaz na  dotaz-
ník zde: https://www.energetic-
ka-bilance.cz/anketa/

Roman Drašnar,
starosta města

Fejeton

Když mě nic nebolí, bojím se, že jsem mrtvý
Co bolí, roste, je dobrá mantra. 
Kdyby to byla pravda, vyrostl 
bych až do  nebe. Určitě znáte 
další moudra: „Když se ráno pro-
budíš a  nic tě nebolí, jsi prav-
děpodobně mrtvý. Až se vdáš, 
tak tě to bolet přestane. Bolí tě 
hlava? Nech se kopnout do ho-
leně a hlava bolet přestane. Šéf 
je hloupý, až to bolí. Co tě bolí? 
Všechno!“ Pravidelné utkání 
dědků tenisové čtyřhry začíná-
me informacemi, koho co bolí. 
Přešli jsme na  hru: Řekni, co tě 
nebolí. Bývá to kratší. Dobrá 
je i  otázka: „Máš ještě nějaké-
ho jiného koníčka než stížnost 
na bolest všeho?“ Odmyslíme-li  
si hypochondry, jsou někteří 
lidé skutečně nemocní a  mají 
opravdové bolesti.
Bolest se jinak snáší, když víme, 
že přestane, když známe její 
příčinu, víme-li, že přinese ně-
jaký očekávaný výsledek. Třeba 
dítě nebo světový rekord. Nic se 
nemá přehánět. Neměli bychom 
být bolestíni ani velcí hrdinové. 
Práh bolesti mají různí lidé růz-

ný. Bolest je signál nebezpečí, 
reakce těla na  škodlivý stimul. 
Upozorňuje nás, že něco není 
v  pořádku. Výzva k  obraně, ná-
pravě. O  bolesti byly napsány 
tlusté knihy. Do krátkého článku 
se tolik bolesti nevejde. Bolet 
může fakt všechno. Krátce nebo 
dlouhodobě. Před třiceti lety mi 
v  italských Dolomitech zkřížil 
cestu blázen na  snowboardu, 
narazil jsem na lyžích do ledové 
bariéry a přetrhal si vazy v kole-
ně. Od  té doby mě koleno bolí 
stále. Vím, od čeho to je. Naučil 
jsem se s  tím žít. Při bolestech 
pohybového ústrojí pomáhá re-
habilitace, klid, meditace, lázně. 
V  jiných případech to může být 
horší. Nejznámější jsou bolesti 
zad, kloubů při artróze, hlavy při 
migréně. Krutá bolest zad je pří-
znak ledvinných kamenů, silná 
bolest na hrudi trvající déle než 
2 hodiny může být známkou 
srdeční mrtvice, bolest zubů 
dokáže člověka pěkně vyřídit. 
Ženy dobře znají bolesti při 
menstruaci.

Používání léků proti bolesti 
přináší krátkodobou úlevu, ale 
neřeší jejich příčinu. Tu je třeba 
hledat s  lékařem. Porouchá-li 
se vám auto, kontaktujete au-
toservis, nikoliv astrologa nebo 
zaříkávače hadů. Lékař bude 
chtít vědět, kde to bolí, jak to 
bolí, zda v  klidu, při pohybu, 
v  závislosti na  jídle, polykání, 
vyprazdňování, zda se váže 
ke zvýšené teplotě, nevolnosti.
Zničující dokáže být bolest psy-
chická: deprese, úzkost, pocit 

osamění. Bolest u nádorů je o to 
nesnesitelnější, že lidé přestá-
vají věřit, že všechno nakonec 
dobře dopadne. Pokud nás bolí 
naražený loket nebo zub, je to 
nepříjemné. Brzy to přestane. 
Může být hůř. Benjamin Kuras 
ve  své knize Malá paměť uvádí 
smutnou anekdotu: „Tak dlouho 
si člověk stěžuje, že nemá boty, 
až potká někoho, kdo nemá 
nohy.“ Tak ať nás nic nebolí!

Jindřich Tošner

INZERCE

SERVIS OKEN /PLASTOVÁ – DŘEVĚNÁ/,
KONTAKT: 734 240 608

PROVEDU MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE.
LUBOMÍR FUŇA 737 182 484

MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE.
ZÁRUKA KVALITNÍ PRÁCE ZA PŘÍZNIVÉ CENY.

TEL: 736 669 662
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Zprávy z našich škol

Žáci ZŠ Třebechovice pod Orebem úspěšně reprezentovali školu 
v okresním kole přespolního běhu
Dne 1. října 2024 se žáci Zá-
kladní školy Třebechovice pod 
Orebem zúčastnili okresního 
kola přespolního běhu, které 
se konalo na  hřišti ZŠ Milady 

Horákové v  Hradci Králové. 
Za ideálního podzimního počasí 
a  ve  skvělých běžeckých pod-
mínkách se mladí sportovci po-
stavili na start s cílem co nejlépe 

reprezentovat svou školu.
Naši mladší žáci a  žákyně se 
umístili na  shodném čtvrtém 
místě, což je velmi solidní výsle-
dek v silné konkurenci škol z ce-

lého okresu. 
Oba týmy před-
vedly odhodlá-
ní a  bojovného ducha, za  což si 
zaslouží velkou pochvalu.
Starší žáci skončili na  devátém 
místě, ačkoli i  oni bojovali až 
do poslední chvíle. Závod byl ná-
ročný, ale naši starší žáci ukázali, 
že dokážou čelit silné konkuren-
ci mnoha zúčastněných škol.
Bohužel starší žákyně musely 
čelit nepřízni osudu, kdy kvůli 
zranění některých našich závod-
nic tým závod nedokončil, a tak 
byl diskvalifikován. I  přes tento 
nešťastný obrat je nutné ocenit 
jejich snahu a  odvahu postavit 
se na start.
Děkujeme všem našim žákům 
za  jejich nasazení, skvělou re-
prezentaci školy a  přejeme jim 
mnoho úspěchů v dalších spor-
tovních soutěžích.

Aleš PoláčekŽáci reprezentující ZŠ Třebechovice p. O. na přespolním běhu v Hradci Králové

Běh škola škole
Ničivé zářijové záplavy nene-
chaly klidnými ani žáky a  za-
městnance naší školy, a  proto 
jsme se rozhodli ve dnech 1. a 3. 
října zorganizovat akci Běh ško-
la škole, jejíž výtěžek bude za-
slán základní škole v České Vsi.
Žáci naší školy běhali podle 
věku tři různě dlouhé okruhy 
v lesoparku Bor. Za každé uběh-
nuté kolečko měli od  rodičů 
slíbenou finanční odměnu, jejíž 
výši si rodiče předem individu-
álně stanovili. Bylo pak na  ma-
minkách a tatíncích, zda přispějí 
plnou cenou „odběhnutých“ 
kol, nebo přispějí podle svých 
možností, protože děti se oprav-

du vybičovaly k  neskutečným 
výkonům. Vážíme si i dětí, které 
se rozhodly akci dofinancovat 
ze svých úspor. 
Rekordmanem se stal žák 6. A 
Ondra Mádlo, který uběhl ne-
skutečných 32 kol, a tak nepřed-
stavitelných 21 km. 
Někteří žáci a učitelé si předem 
vsadili, kolik kdo uběhne kole-
ček. A  ti, kteří prohráli, museli  
7. 10. dostát svému slovu. Tak 
jsme v  pondělí měli částečně 
„nabarvený“ učitelský sbor. Vla-
sy kolegů, kteří sázky prohráli, 
svítily modře, růžově a  zeleně. 
Ceníme si jejich odvahy.
A  kolik peněz se nakonec vy-
bralo? Žáci a  jejich rodiče při-

spěli částkou 251.000 Kč, SRPŠ 
5.770 Kč a  zaměstnanci spolu 
s panem starostou 19.000 Kč. 
CELKEM JSME TEDY VYBRALI 
ČÁSTKU 275.770 Kč.
Ráda bych všem poděkovala, 
zejména pak panu učiteli Jaku-
bu Duškovi za  nápad a  organi-
zaci, třídám 9. C a 8. C za pomoc 
při běhu, dětem za  neskutečné 
výkony, rodičům za  proplacení 
uběhnutých kol, SRPŠ a zaměst-
nancům za příspěvky a podporu 
akce.
Vybrané peníze poputují 
na účet školy v České Vsi. Jejím 
žákům, učitelům, vychovatel-
kám a  dalším zaměstnancům 
přejeme, aby se co nejdříve 
mohli vrátit do  své školy, a  vě-
říme, že jim „vyběhané“ peníze 
alespoň trochu pomohou.

Milada Franková, ředitelka školy

Exkurze
do Archeoparku Všestary
V úterý 1. října jsme jeli autobu-
sem společně s 6. B do Archeo-
parku Všestary. Po příjezdu jsme 
šli do  kinosálu, kde jsme si od-
ložili batohy. Potom za námi do-
razil náš průvodce, který s námi 
šel do  venkovního areálu. Tam 
jsme si mohli prohlédnout veš-
keré věci, které dříve dělali ho-

minidé. Pan průvodce nám vy-
právěl, jak to vlastně všechno 
bylo. Po  exkurzi ve  venkovním 
areálu jsme šli zpět do kinosálu. 
Tam nám pan průvodce pouštěl 
různá naučná videa. Mohli jsme 
si i  obtěžkávat různé pradávné 
předměty. Potom jsme se podí-
vali na  tři patra prohlídky. Bylo 
to moc hezké. Děkuji za  moc 
krásný zážitek.

Žofie Faltysová, 6. A

V  úterý 1. října jsme jeli do  Ar-
cheoparku Všestary. Když jsme 
tam dorazili, rozdělili jsme se 
na dvě skupiny. 6. A šla ven a 6. B 
dovnitř do kinosálu. Venku jsme 
si mohli zkusit hodit pravěkým 
oštěpem, orat a  sekat sekerou 
udělanou z pazourku. Poté jsme 
se vyměnili. V  kinosále jsme si 
hodně povídali o  pravěkých 
zbraních, koukali na videa o vý-
robě pazourku a šli jsme na pro-
hlídku muzea, kde byl i  model, 
jak mohl svět vypadat v  pravě-
ku. Moc jsem si to užil.

František Falta, 6. A

Za  velmi pěknou exkurzi děku-
jeme panu učiteli Michalu Šte-
fanidesovi a  paní učitelce Soně 
Pickové.

Třídy 6. A a 6. B
Běh škola škole 
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Exkurze do Památníku
Dr. Emila Holuba
Třídy 7. B a 7. C vyrazily v pátek 
11. října na  exkurzi do  muzea 
v  Holicích. Jeli s  námi pan uči-
tel Jakub Drašnar, paní učitelka 
Vendula Jiranová a  asistentka 
Petra Šubrtová.
Autobusem jsme odjížděli 
po  osmé hodině ráno od  školy. 
Do  Holic jsme přijeli ještě před 
otevřením muzea, a  tak jsme 
šli na náměstí. Prohlédli jsme si 
cestou „kameny zmizelých“. 
V  devět hodin nám začala pro-
hlídka. Paní průvodkyně nám 
vyprávěla o životě Emila Holuba 
a  o  tom, jak cestoval po  Africe. 
O tom nám pustila i dokument. 
Po  zhlédnutí filmu jsme dostali 
rozchod po  muzeu. Mohli jsme 
si všechno v klidu prohlédnout. 
Vyzkoušeli jsme si i mnoho kví-
zů o Africe, skládali puzzle. Vidě-
li jsme africkou vesničku. Umí-
me si už představit, jak se tehdy 
žilo, jak se oblékali cestovatelé 

i domorodci, kde všude v Africe 
Emil Holub byl.
Autobusem jsme se vrátili 
na  poslední dvě vyučovací ho-
diny. 
Muzeum bylo moc hezké. Myslí-
me si, že se exkurze líbila oběma 
třídám.
Anna Kopecká, Adelle Stixová, 

Daniel Fathalla, 7. B

Památný strom
Třetí a  čtvrté oddělení školní 
družiny v rámci Šablon pracova-
lo na projektu “Památný strom”. 
Povídali jsme si o  památných 
stromech v České republice, jak 
se k  těmto stromům chováme 
a  že jsou o  nich často vymyš-
lené legendy. Zjistili jsme, že 
památný strom v  Třebechovi-
cích, dub letní v  Boře, byl na-
posledy měřen v  roce 2015, 
jeho odhadovaná výška byla 
27 metrů a  obvod kmene byl 
540 cm. Děti z družiny naměřily 
podobný obvod a  na  obejmu-

Exkurze do Archeoparku Všestary        Žáci 7. tříd v muzeu Dr. Emila Holuba

Zprávičky z mateřské školy
Podzim v  naší mateřské škole 
s  sebou přinášel radost z  po-
zorování změn v  přírodě, delší 
procházky do  okolí Třebecho-
vic, kde děti pozorovaly sklizeň 
a odlet ptáků. S chladnějším po-
časím a větrem si užíváme sběr 
a  tvoření z  přírodnin. Koncem 
října vyhodnotíme „Drakiádu“, 
která rozsvítila celou školku.  
Čeká nás dobrodružství! V pod-
večer 24. října projdeme „Cestu 
tajemnou zahradou “. Děti bu-
dou se svými rodiči plnit různé 
úkoly, kvízy a  na  konci je čeká 
odměna. 
Se změnou času a  zkracující-
mi se dny už opravdu dýchá 
paní Zima chladnými mlhami 
na  záda a  my se těšíme na  ak-
tivity u  kamen – třebechovické 
děti na návštěvu Heldovy měst-
ské knihovny, děti z  Nepasic 

na návštěvu knihovny v Blešně. 
Užíváme si tradice, které přináší 
sv. Martin. Děti si upečou svato-
martinské rohlíčky, vytvoří si už 
skoro zimní, sněhové obrázky 
a pomalu se budou připravovat 
na  nadcházející, nejkrásnější 
a  nejoblíbenější část roku, ad-
vent a Vánoce. 
Paní fotografka přijde děti vy-
fotit na  vánoční přání, milé dá-
rečky nejen pro dědy a babičky. 
Nezapomeneme ani na  zvířát-
ka a  s  tématem „Zima klepe 
na  vrátka … “ jim společně 
doneseme ke  krmelcům něco 
z podzimní úrody. 

Lucie Havlová
s kolektivem učitelek

tí kmene stromu bylo potřeba  
8 dětí.
Další den žáky čekal pracovní 
list, kam zapsali název a  míry 
stromu, nakreslili obrázek a nej-
těžším úkolem bylo, aby o něm 
vymysleli nějakou legendu. 

Na  závěr projektu děti vyrábě-
ly různé obrázky z  přírodnin 
a zkoušely pomocí uhlu obkres-
lit strukturu kůry.

Barbora Hollerová
a Helena Krejčová, ŠD
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V  září jsme vzdali díky naší společné rodné 
matce – Zemi. Slavnost jsme zahájili společ-
ným kruhem. Následovala „besídka“, kdy děti 
divadelně ztvárnily pohádku O  veliké řepě 
a  zpívaly tematické písničky. Jako každý rok 
průvodkyně pro příchozí nachystaly dílničky, 

kdy bylo možné si uvít věnec, vyrobit mandalu ze slaného těsta 
a  různých semínek či stárnoucí bramboru s  ponožkovou čepicí, 
a podílet se na tvorbě velké mandaly z  jablek, dýní, cuket, oříšků, 

Hodovníček – oslava sklizně v Lesokruhu
kukuřic… prostě všeho, co vás napadne, že se dá v této době skli-
dit. Hodovníček se samozřejmě nejmenuje Hodovníček náhodou, 
neboť na této slavnosti se taky hojně hoduje. Na společný stůl hos-
té přinesli všelijaké dobroty ze svých kuchyní a spíží – štrůdly sla-
né i sladké, koláče, muffiny, sušenky či ovoce. Na ohni se ohřívala 
kotlíková polévka, kterou dopoledne připravily děti s průvodkyně-
mi – skutečně krájely zeleninu ostrými noži a zahradními kolečky 
navozily dřevo :)
Buďte tímto článkem zváni na  příští rok: slavnost je otevřená ve-

řejnosti, přijít můžou lidé malí, 
velcí, tlustí, tencí, černí, žlutí, 
pruhovaní, veškerého politic-
kého i  náboženského vyznání – 
spojovacím znakem by ale měla 
být láska a  úcta k  Zemi a  jejím 
darům. Bez této drobnosti byste 
se u  nás nejspíš cítili jako mezi 
blázny :)

„Pěkně děkujem, ti matičko Zem, 
že nám vždycky dáváš, co potře-
bujem.
Děkujem ti ohni, že nás zahříváš, 
děkujem ti vodo, že nám napít 
dáš.
Děkujem ti vzduchu, že tě dýchá-
me, zvířátka a  kytičky, že vás tu 
máme.
Pěkně děkujem, ti matičko Zem, 
že nám vždycky dáváš, co potře-
bujem.“

Tereza Bednářová

Vystoupení v Jeníkovicích
V  neděli 6. 10. 2024 vystoupili 
naši žáci Marie a Jan Reschelovi 
spolu s  paní učitelkou Kamilou 
Hesovou, dipl.um. u  příležitosti 
„Otevřených dveří“ v  Kostele 
svatého Petra a  Pavla v  Jeníko-
vicích. Vystoupení se moc po-
vedlo. (Kamila Hesová, dipl.um.) 
Taneční workshop
V  neděli 13. 10. 2024 se v  ba-
letním sálu naší školy konal 
workshop zaměřený na styl mo-
derního scénického tance con-
temporary. Odbornou lektorkou 
byla Eliška Jirsová, profesionální 
tanečnice z  Prahy, která tančí 
v souboru 420People.org.
Workshop obsahoval 3 dvou-
hodinové lekce. První začala v 9 

ZUŠ Třebechovice pod Orebem informuje…
hodin a byla určena pro žákyně 
II. stupně, druhá pro žákyně 6. 
a 7. ročníku začala v 10.45 hodin 
a  třetí pro dospělé a  veřejnost 
začala ve 12.30 hodin.
Eliška Jirsová: „Při svých 
workshopech se snažím pře-
dat principy, které v tanci sama 
uplatňuji. Velmi důležitá je pro 
mne atmosféra na  lekci a  kom-
fortní prostředí. V  takových 
podmínkách je o  dost jedno-
dušší riskovat a  zkoušet překo-
návat vlastní limity.“
Přesně v  duchu těchto slov se 
nesl celý workshop. Není tedy 
divu, že byly všechny účastnice 
nadšené a  odcházely plny doj-
mů. Ve  druhém pololetí tohoto 
školního roku povede Eliška Jir-

sová workshopy ještě pro mlad-
ší žákyně naší školy. 

Kateřina Matějková, DiS.

Z tanečního workshopu

INZERUJTE V HALÓ
Objednávku a ceník inzerce najdete na https://www.itrebechovice.cz/11/Trebechovicke_Halo/

Objednávkový formulář můžete vyplnit a odeslat on–line nebo nás kontaktujte na tel.: +420 725 069 600
a my Vám rádi s objednávkou pomůžeme 😊

Ceník inzerce je součástí objednávky a ceny pro tento rok zůstávají stejné!
Třebechovické Haló vychází v nákladu 2350 výtisků a distribuce probíhá zdarma.
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Malý Symposion
V  neděli 13. října 2024 proběhl 
v kulturním domě již třetí ročník 
soutěžního festivalu dětského 
a  studentského divadla Malý 
Symposion.
Pořadatelem bylo Třebecho-
vické muzeum betlémů. Akce 
by se však neobešla bez spo-
lupráce s  dalšími místními or-
ganizacemi. Míla Doležalová 
a  Iva Charvátová z  divadelního 
spolku Symposion se ujaly prů-
vodního slova a  zorganizovaly 
divácké hlasování, Spolek přátel 
ZUŠ Třebechovice pod Orebem 
zafinancoval pro všechny zú-
častněné obědový raut, o jehož 
přípravu se postarali učitelé naší 
školy, žáci nejstaršího souboru 
literárně dramatického oboru 
pomáhali realizovat technické 
požadavky hrajících souborů, 
paní učitelka Jana Veselá vy-
tvořila grafické návrhy diplomů 
a  z  celé akce pořídila videozá-
znam a  fotodokumentaci. Mu-
síme samozřejmě poděkovat 
i  městu Třebechovice pod Ore-
bem, které všechny tyto organi-
zace finančně podporuje a  vel-
ký dík patří také všem rodičům 
a  prarodičům našich žáků, kteří 
napekli výborné buchty, bá-
bovky a  slané šneky, zkrátka se 
postarali soutěžícím souborům 
o mlsání v průběhu celého dne.
Festival byl neuvěřitelně pes-
trým maratonem plným di-
vadelních zážitků a  inspirace. 

Nechyběly samozřejmě diskuze 
a hodnocení a letos poprvé i hra 
(tentokrát nikoli divadelní), kte-
rá vyžadovala spolupráci všech 
zúčastněných souborů.
A jak festivalové klání dopadlo? 
Rozhodování bylo velmi těžké, 
neboť úroveň letošní přehlídky 
byla vysoká a  jednotlivé diva-
delní kusy velmi rozdílné a  těž-
ko porovnatelné.
Žádný soubor neodjel bez oce-
nění a drobných dárečků. Všem 
se dostalo velmi vlídného divác-
kého přijetí a zpětné vazby. Jako 
nejlepší byl diváky i  soubory 
vyhodnocen soubor Děti kyani-
du ze ZUŠ Trutnov, který sehrál 
představení KUKLENÍ (nenech 
se sežrat) Cenu diváka pro diva-
delní přehlídku Malý Symposion 
nechalo vyrobit Třebechovic-
ké muzeum betlémů v  ateliéru 
Romana a  Martiny Markových, 
známého uměleckého řezbáře 
z  Polánek nad Dědinou a  jeho 
ženy malířky. Diváky i zúčastně-
né soubory vítězné představení 
zaujalo hlavně zpracováním ak-
tuálních témat, která se dotýkají 
každého z nás. V představení se 
zrcadlily vztahy mezi náctiletý-
mi, vliv sociálních sítí na  jejich 
soukromí, vztahy s  rodiči, vzá-

jemná podpora a  dost často 
i nezájem.
Žhavým favoritem byl také 
místní soubor Smečka se svojí 
inscenací ZÁHADA V  ROCKING-
DOWNU, který okouzlil diváky 
tajemnou atmosférou, a  dvě 
krátká představení ze ZUŠ Stře-
zina PROSTĚ BURTEN! souboru 
VANT a  JAK SE VÍTÁ MAMINKA 
souboru Dvě Anči, ti zase za-
bodovali vtipem, nadhledem 
a  scénickým ztvárněním. Půso-
bivá byla také dvě zpracování 
balad Karla Jaromíra Erbena. 
POLEDNICE od místního soubo-
ru Trepky a  ŠTĚDRÝ DEN, které 
dovezl soubor ze ZUŠ Trutnov. 
Hravostí a  vtipem okouzlil sou-
bor Banana svým autorským 
představením NEBOJ SE A  LEŤ! 
Diváci se těšili také na  předsta-
vení OŠKLIVÉ KÁČÁTKO?, které 

měl na  festivalu zahrát soubor 
ze ZUŠ Trutnov, ten ale musel 
svoji účast pro nemoc na  po-
slední chvíli zrušit.
Přehlídka letos nalákala i  dět-
ské soubory, které nebyly sou-
částí programu, ale přijely se 
jen podívat a  podpořit své 
dětské kolegy z  jiných umělec-
kých škol. Z  tohoto diváckého 
zájmu máme opravdu velkou 
radost. Bohužel diváků z  řad 
místních občanů bylo poskrov-
nu. Nezbývá než doufat, že se 
bude festivalu v  dalším ročníku 
v  tomto ohledu dařit lépe a  že 
si místní nenechají ujít možnost 
vidět škálu zajímavých dětských 
představení, aniž by museli za-
platit vysoké vstupné. Na všech-
na představení bylo totiž vstup-
né dobrovolné. 

MgA. Jiřina Krtičková

Vítězný divadelní soubor Děti kyanidu ze ZUŠ Trutnov

V minulém čísle Haló avizovaný charitativní koncert dostal napros-
to přesné obrysy. Bude se konat v pátek 8. 11. 2024 v 18.00 hodin 
v Kulturním domě Třebechovice pod Orebem.
Kromě Weselé kapely složené z  našich žáků a  učitelů vystoupí 
smyčcový orchestr Banda Musicale ze ZUŠ Kostelec nad Orlicí pod 
vedením Ivany Kožúškové, DiS., smíšený pěvecký sbor Orlice pod 
vedením Ing.  Mgr.  Jaroslava Šlaise a  vokální soubor Vivo Canto 
z Opočna.
Akci zaštítí Oblastní charita Hradec Králové, výtěžek půjde přes 
Potravinovou banku Hradec Králové přímo do oblastí postižených 
povodněmi. 
Podpořte, prosím, naši snahu svou účastí na koncertu.

Mgr. Jana Veselá Segečová, DiS.

Hudba léčí, děti pomáhají



10	 Třebechovické Haló

Ze života ve městě

Co se událo v DDM:
•	 V říjnu v DDM proběhlo hned několik akcí: 

V sobotu 19. 10. jsme se na workshopu učili 
šít textilní zvířátka ze zbytků látek. Doufám, 
že výrobky potěší děti i  domácí mazlíčky. 
O podzimních prázdninách proběhly hned 2 
akce, a to Potáborko, na kterém měly možnost se znovu potkat 
děti z  letního pobytového tábora, a  pro školáky jsme pokryli 
prázdniny a  ředitelské volno příměstským táborem. Novinkou 
byla možnost hlásit se na jednotlivé dny a vybrat si tak, zda děti 
chtějí tvořit, nebo sportovat.

•	 Stále se můžete hlásit na kroužky. Většina kroužků je již ob-
sazená, ale stále na  některých ještě zbývají volná místa. Aktu-
ální stav zjistíte na  našich webových stránkách. Přihlašováno 
je snadné a  probíhá online. V  klientském centru na  webových 
stránkách máte také stále přehled na co jste již přihlášeni, nalez-
nete zde i platební údaje a údaje o zaplacení.

•	 V pátek odpoledne (14-18:00 hod.) nabízíme tělocvičnu pro pin-
čes rodičů s dětmi

•	 Chystáme pro Vás sobotní adventní dílnu – tvorba adventních 
kalendářů, termín bude zveřejněn na  plakátech a  webových 
stránkách

•	 Sledujte nás na www.ddmtre.cz a na FB
Těšíme se na Vás

Mgr. Petra Jánská a kolektiv DDM

Ilustrační foto, archiv DDM

Podzimních víkendů využili roveři k  výpravám 
do  Klokočských skal a  na  Loučnou horu. Počasí 
jim zrovna nepřálo, ale o  to intenzivnější zážitky 
si odvezli. 

Skautky a  skauti se připravují na  tradiční Skaut-
ský muzikál, aby mohli hraním a  zpěvem repre-
zentovat naše středisko. Napříč celým střediskem 

se vesele pracuje, ať už to je sbírání materiálu na hmyzí domečky, 
štípání třísek, úklid skladu, nebo zdobení kluboven. A  protože se 
blíží Halloween, došlo i na výroby tematických lucerniček a dlabání 
dýní.

Chcete se přesvědčit, jak šikov-
né máme děti? Přijďte v sobo-
tu 23. listopadu na  Kateřinský 
jarmark, kde pro vás budeme 
mít tvořivé dílničky a malování 
na obličej!

S přispěním
oddílových vedoucích
napsal Jakub Charvát
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PROGRAM V DOMEČKU na listopad 2024
8. 11. pátek od 9.30 hod.	 MATKY SOBĚ
	 Období vzdoru
	 a jak s ním pracovat
	 s Mgr. Michaelou Virtovou

10. 11. neděle od 16.30 hod.	 Svatomartinský
	 lampionový průvod

15. 11. pátek od 18 hod	 Workshop
	 Cvičení pánevní dno
	 se Štěpánkou Hrbkovou

29. 11. pátek od 17 hod	 Workshop
	 Tvorba adventních věnců

Pro bližší informace k programu sledujte náš
FB Rodičovské centrum Domeček,

IG rodicovskecentrumdomecek nebo www.rcdomecek.com

K dispozici vybavená herna, pro rodiče odborné publikace a časo-
pisy o rodině, výchově dětí, psychologii, půjčování stolních her pro 
děti, volný přístup na internet, občerstvení z naší kavárny, hromad-
né objednávky od místních farmářů atp. 
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Při mimořádné kostelní sbírce, která proběhla v neděli 29. září, se 
v kostelích třebechovické farnosti vybíraly peníze na pomoc těm, 
které nejvíce postihly nedávné povodně. Řada dárců přispěla 
na tento účel ještě i dodatečně, tudíž se ve farnosti vybralo celkem 
úctyhodných 42 132 Kč. 

Podobně bude na  nápravu povodňových škod určen i  výtěžek 
z  koncertu k  35. výročí událostí listopadu 1989. Při něm vystoupí 
dne 17. 11. od 17 hodin místní Svatoondřejská schola a Squadra Ris-
onante působící při Biskupském gymnáziu Hradec Králové. Výtěžek 
z  dobrovolného vstupného bude použit na  obnovu chráněného 
bydlení provozovaného Charitou Opava.

Petr Polehla,
člen farní rady

Třebechovická farnost sv. Ondřeje
pomáhá postiženým
nedávnými povodněmi

Heldova městská knihovna zve:

INZERCE
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(Adresa: Areál Svazu chovatelů, Resslova 1339, Třebechovice p. O.)
Srdečně vás zveme na následující podzimní a adventní akce:

Cestovatelské besedy
Krásné fotografie, tipy na pozoruhodná místa, cestovatelské histor-
ky, zajímavosti z historie a společnosti.
Sobota 2. 11. od 16:00 hod.	 Kudy kam v IRSKU
	 (D. + D. Hrdinkovi)
Sobota 23. 11. od 16:00 hod.	 Kudy kam v ITÁLII
	 (D. + T. Kašparovi)
Sobota 7. 12. od 16:00 hod.	 Úžasný VESMÍR
	 (doc. Ing. Miloš Hroch, Ph.D.)

Filmová a diskusní kavárnička
Otevřeno každou středu od 17:00 do 20:00 hodin.
Od 18:00 hod. promítání seriálu The Chosen (Vyvolení) s diskusí.

Adventní zpívání 
Sobota 14. 12. od 16:00 hod. Zpívání a čajování u vánočního stro-
mu na  Masarykově náměstí s  písničkářem Jindrou Černohorským 
a sborem Trinity Port.

Netradiční bohoslužby
Svěží hudba a zpěv, srozumitelný výklad Bible, osobní rozvoj, pro-
gram pro děti, občerstvení.
Každou sobotu od 10:00 do 12:00 hod.

Králičí hop
Králičí hop je sportovní disciplína, ve které závodí člověk společně 
se svým králíkem. Králík je veden na vodítku a postroji. Pořádají se 
i závody. 

Tréninky pro děti a  mládež 
od  osmi let probíhají v  neděli 
odpoledne od 14:00 – 16:00 hod. 
po domluvě.
Více informací poskytne trenérka, paní Helena Sedláčková, telefon 
734 720 406.

Wellness klub
Zdravé zpracování zeleniny a  ovoce: Téma 
Dýně
Neděle 10. 11. od 15:00 hod. nakládání dýní 
na kompot a na čalamádu.
Dýně k dispozici, případně si můžete přinést 
vlastní úrodu.

Více informací k jednotlivým akcím poskytne pan D. Hrdinka
na telefonu 776 085 654.

Klub důchodců informuje…
Kuželky se konají 17. 12. 2024 a 14. 1. 2025 na kuželně 
od 10 hodin.
 
Vlakový výlet do Prahy Národního muzea a návštěva trhů se koná 
11. 12. 2024. Odjezd z nádraží Třebechovice p. O. v 7:20 hod.

Výbor Klubu důchodců

Klubové centrum Trinity Port na Bobkárně
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Kultura

K U LT U R N Í P RO G R A M
| L I S TO PA D 2024 |

7., 14. a 21. listopadu od 19:00 hodin
KURZY TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY 

Lektoři Lucie Krtičková a Martin Kupka

Sobota 2. listopadu v 18:00 hodin
Nechanický ochotnický spolek, Nechanice

Matthew Barber
KOUZELNÝ DUBEN

Komedie se odehrává v roce 1922, tedy čtyři roky po první světo-
vé válce. Lotty a  Rose se seznámí v  Londýnském dámském klubu 
a odpoví na inzerát nabízející pronájem zámečku v Itálii u Středo-
zemního moře. „Pro ty, kdo ocení květy vistárií a žhavé letní slunce.“

Neděle 3. listopadu v 16:00 hodin
Divadýlko Mrak, Havlíčkův Brod

František Xaver Watzl
O PALEČKOVI

Loutko-činoherní představení o malém, mrštném a vtipném hrdi-
novi je dramatizací předlohy Jana Wericha. Motto: Síla člověka není 
v  jeho velikosti a hromotluctví, ale v tom, že má srdce na pravém 
místě, a když má nápad pod čepicí, nemusí se bát žádného siláka.

Úterý 5. listopadu v 18:00 hodin
NAMIBIE

Multimediální přednáška lékaře a cestovatele
MUDr. Víta Hrubeckého

Pořádá Česká křesťanská akademie

Sobota 9. listopadu v 18:00 hodin
Divadlo Exil, Pardubice

Michael McKeever
NEBĚHEJ S NŮŽKAMA V RUCE

Černě natřená romantická komedie mezi láskou a smrtí. Se silnými 
zážitky a zvraty.
Hra je pro všechny, kteří milují, umírají, umírají pro lásku nebo ji 
v sobě zabíjejí, pro ty, ve kterých nezemřela touha milovat a odva-
ha žít. To vše v humorném balení. Otevřete ho...

Sobota 16. listopadu v 18:00 Symposion 2024
Slavnostní vyhlášení a předání

CENY DIVÁKA 2024

Sobota 16. listopadu v 18:00 hodin
DS Klicpera, Chlumec nad Cidlinou

DARMOJED aneb CURCULIO
Dva tisíce let stará komedie, která na  pozadí milostného příběhu 
z dob starého Říma, ve které vystupuje dívka Errotium, mladík Ro-
mantikus, oplzlý kuplíř Pornotékus a samolibý Gaius Omnibus Paco, 
prostořeká otrokyně Sofistika a nenažraný příživník Darmojed …

Neděle 17. listopadu v 16:00 hodin
DS Vojan, Libice nad Cidlinou

Vlastimil Peška
MĚLA BABKA ČTYŘI JABKA 

V každém jablíčku je skryta jedna pohádka. Nevěříte? Tak počítejte 
s námi:
„O Koblížkovi“, „O dědečkovi a kožíšku“, „O zlé koze“ a „O velké řepě“.

Sobota 23. listopadu od 8:00 do 14:00 
KATEŘINSKÝ JARMARK

Tradiční jarmark na  Masarykově náměstí stánky s  rozličným zbo-
žím, potravinami a občerstvením 

Čtvrtek 28. listopadu v 19:00 hodin
Divadlo Studio DVA, Praha

M. Doleželová, J. Ryšánek Schmiedtová
TŘI GRÁCIE Z UMAKARTU

Skvělá hořká komedie o setkání, které jednou muselo přijít, ale i tak 
bylo nečekané. Tři ženy v  jedné panelákové kuchyni. Čerstvá dů-
chodkyně kadeřnice Marta a  její dcera Eva, co má pár kilo navíc, 
a právě utekla ze svatebního salónu, kde si zkoušela vysněné šaty. 
A konečně teta Helena, co přijela ze Švýcar a přivezla s sebou víc 
než čokoládu z  alpského mléka…  Pohřeb babičky už byl, tak by 
se měla začít plánovat ta svatba, ne? Jenže kdyby to bylo takhle 
jednoduché… Hrají: Zlata Adamovská, Ilona Svobodová a Anežka 
Rusevová Režie: Ondřej Sokol    

Neděle 1. prosince od 17:00 hodin
ROZSVÍCENÍ

VÁNOČNÍHO STROMU
a OHŇOSTROJ

Slavnostní rozsvícení vánočního stro-
mu na  Masarykově náměstí a  přivítá-
ní adventního času starostou města 
Mgr.  Romanem Drašnarem a  vystou-
pení třebechovických „Kolednic“ spo-
jené s tradičním ohňostrojem.

Čtvrtek 5. prosince v 17:00 hodin
MIKULÁŠSKÁ

NADÍLKA V MUZEU
Příchod Mikuláše před budovu muzea
a možnost prohlídky Proboštova betlému zdarma

Sobota 7. prosince od 10:00 hodin
Masarykovo náměstí

BETLÉMSKÉ TRHY
Vánoční trhy plné stánků s  rozličným zbožím a bohatým občerst-
vení. Kulturní program na  venkovním pódiu, na  kterém vystoupí 
žáci ZUŠ Třebechovice pod Orebem, swingová kapela The People 
(Brno), muzikálový zpěvák Jiří Pek a zpěvačka Klára Jelínková. 
Hlavní host MONIKA ABSOLONOVÁ
Chybět nebudou ani projížďky na velbloudovi a oslících.

ZAČÁTKY VEČERNÍCH PŘEDSTAVENÍ OD 18:00 HOD.!

Změna programu vyhrazena

Předprodej vstupenek on-line na www.kdtrebechovice.cz
nebo v informačním centru.
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Betlémské trhy
Letos proběhnou 7. prosince 
2024 na  Masarykově náměstí 
a v Třebechovickém muzeu bet-
lémů. Trhy nabídnou atmosféru 
staročeských Vánoc, bohatý vá-
noční kulturní program, zvířát-
ka z  betléma a  desítky řemesl-
ných stánků.
Kdo vystoupí? Zahájení kultur-
ního programu na  pódiu při-
padne opět na  žáky základní 
umělecké školy z  Třebechovic 
pod Orebem. 
Následovat bude The People, 
energická kapela s  velkou de-
chovou sekcí, která hraje širokou 
škálu žánrů včetně popu, rocku, 
disco a  rock ‘n’ rollu. Kapela je 
složena převážně z  absolventů 
a  studentů Janáčkovy akade-
mie múzických umění v  Brně 
a dalších zkušených muzikantů. 
Koncerty jsou často popisovány 
jako plné života a  radosti, s  vý-
bornou atmosférou a  kvalitním 
hudebním výkonem, což oce-
ňují fanoušci po  celé České re-
publice.
Muzikálového zpěváka Jiřího 
Peka jsme měli možnost slyšet 
v  Třebechovicích v  kulturním 
domě. Nyní k  nám přijíždí se 

Klára Jelínková

Jiří Pek Monika Absolonová

svojí pěveckou kolegyní Klárou 
Jelínkovou a přivezou směs svě-
tových muzikálových a  vánoč-
ních písní.
Vrcholen doprovodného pro-
gramu bude vystoupení Moniky 
Absolonové.
Můžete se těšit na oblíbené vá-
noční písně a  také na  skladby 
z muzikálových předsta-
vení, ve  kterých Monika 
účinkovala. Její adventní 
koncerty jsou plné emo-
cí a dojemných momen-
tů. Fanoušci oceňují její 
jedinečný hlas a  výběr 
písní. Koncerty jsou také 
chváleny za  jejich atmo-
sféru a  kvalitní hudební 
doprovod. 
Mám radost, že se mi 
podařilo zajistit letošní 
termín v  rámci Betlém-
ských trhů i  přes nabitý 
program Moniky Abso-
lonové. V  roce 2023 se 
umístila v  anketě Zlatý 
slavík na  třetím místě 
v  kategorii Zpěvačka 
roku, což bylo její první 
umístění mezi třemi nej-
lepšími.

Betlémské trhy v  Třebechovi-
cích pod Orebem jsou velmi 
oblíbené a  pravidelně přitahují 
tisíce návštěvníků, a  to jak pro 
svou atmosféru, tak pro kvalitu 
nabízených produktů a  progra-
mů.

Hana Fišerová, Dis,
kulturní manažer
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V  dubnu letošního roku učini-
lo naše město významný krok 
v oblasti mezinárodní spoluprá-
ce, když navázalo partnerství 
s  italským městečkem Greccio. 
Toto malebné městečko je vý-
znamné tím, že zde v roce 1223 
sv. František z Assisi zavedl zvyk 
stavění jesliček, který se násled-
ně rozšířil do celého světa. Když 
přišlo pozvání od  italských bet-
lémářů, abychom se zúčastnili 
jejich 52. ročníku konference 
Asociace italských přátel bet-
lémů v  Assisi a  Grecciu, viděla 
jsem v  tom příležitost k  další-
mu prohloubení spolupráce 
mezi oběma městy. Konference 
se kromě mě zúčastnila prv-
ní místopředsedkyně Českého 

sdružení přátel betlémů (ČSPB) 
Alexandra Zvonařová a  před-
sedkyně ČSPB a  zároveň 2. vi-
ceprezidentka Světové betle-
mářské federace UN-FOE-PRAE 
Silvie Dušková. Cestu do  Itálie 
finančně podpořil Královéhra-
decký kraj. 
Při slavnostním zahájení konfe-
rence jsme se seznámili s  ředi-
telem muzea betlémů Enricem 
Genovesim a Alessiem Vallonim 
radním pro kulturu. S  oběma 
pány jsme se opět sešli dru-
hý den při exkurzi do  Greccia. 
Muzeu betlémů jsem do  jejich 
sbírek předala papírový třebe-
chovický betlém od  Vojtěcha 
Kubašty. Alessio Valloni nás pro-
vedl výstavou betlémů z  růz-

ných částí světa, která byla vy-
tvořena speciálně pro účastníky 
konference v  místní knihovně. 
Odpoledne jsme se sešli s páte-
rem Zděňkem Kopřivou, českým 
knězem, který již přes třicet let 
působí v  této italské oblasti. 
Páter Kopřiva sehrál klíčovou 
roli při jednáních o  partnerství 
našich měst. Provedl nás kom-
plexem kláštera s  legendární 
kaplí vytesanou do  skály, mís-
tem připomínající první živý 
betlém. Všichni, se kterými jsme 
se v  Grecciu potkali, byli velice 
milí, těší se na  další spolupráci 
a na návštěvu našeho města. 
Ale vraťme se zpět k nám do Tře-
bechovic. V první polovině listo-
padu bude muzeum uzavřeno 
kvůli přípravám na  vánoční se-
zónu. Během této doby projde 
Proboštův betlém důkladnou 
údržbou. Návštěvníky však ujiš-
ťujeme, že informační centrum 
zůstane otevřeno s výjimkou ví-
kendu 9. a 10. listopadu.
Od 16. listopadu se můžete těšit 
na novou vánoční výstavu s ná-
zvem "Za betlémskou hvězdou". 
Představí nové přírůstky do mu-
zejního fondu, které doposud 
nebyly představeny veřejnosti, 
a vedle nich i betlémy zapůjče-
né přímo od jejich tvůrců. 

A d v e n t n í 
čas bude 
v  našem 
m ě s t ě 
plný za-
j í m a v ý c h 
akcí. Kro-
mě oblíbeného rozsvícení vá-
nočního stromečku, mikulášské 
nadílky a Betlémských trhů jsme 
připravili řadu zajímavých tvůr-
čích dílen pro děti i  dospělé. 
Zvláštní pozornost si zaslouží 
dílna zaměřená na  výrobu sla-
měných ozdob, která se usku-
teční 3. prosince od  17 do  20 
hodin v TMB . Vzhledem k ome-
zené kapacitě doporučujeme 
zájemcům, aby si místo včas 
rezervovali a  uhradili účast-
nický poplatek. Více informací 
na  www.betlem.cz a  našem fa-
cebooku. 
Pro ty, kdo chtějí být vždy v ob-
raze ohledně dění v muzeu, kul-
tuře či informačním centru, jsme 
zavedli novou službu - news-
letter. První číslo je již k dispozi-
ci a  zájemci se mohou zaregist-
rovat k  jeho odběru stránkách  
www.itrebechovice.cz.
Těšíme se na  vaši návštěvu 
a  společné prožití kouzelné at-
mosféry blížících se Vánoc.

Petra Jahnová, ředitelka TMB

Mezinárodní spolupráce a předvánoční novinky 

Do sbírkového fondu TMB přibyl papírový betlém
(autor Erio Proverbio) vytvořený speciálně pro účastníky kongresu

Kaple ve skále – místo prvního živého betlémuSetkání s páterem Kopřivou v Grecciu
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Věděli jste, že…

Retro adresář třebechovického průmyslu, obchodu a živností (pokračování)

Řezníci a uzenáři: J. Beránek, třída Čsl. legií – A. Barušek, Pitrova 
ulice – O. Čech, Komenského ulice – F. Chudý, Pardubická ulice – 
R. Kolc, Orebitská ulice – J. Kolenec, Na Kopečku – J. Elišák, třída 
Maršála Stalina – J. Štěch, třída Čsl. legií – J. Saidl, Flesarova uli-
ce – J.Rejchrt, Heldovo náměstí – F. Zeman, Masarykovo náměstí –  
K. Vlček, Týnišťská ulice
Sklenářství: J. Kořínek, Pardubická ulice
Soustružníci: J. Švadlák, Na Kopečku – J. Švadlák, Pardubická ulice
Stavitelé: J. Hnilička, Jiráskova ulice – F. Janeček, Moravská ulice 
– O. Rádl, Pod Domy
Sukna a látky: Q. Kubín, Masarykovo náměstí
Švadleny: M. Bělková, Pod Zahrady – M. Černá, Orebitská ulice
Tiskárny: K. Najman, Týnišťská ulice – J. Cejnar, třída Čsl. legií
Tkalcovství: J. Rychtera, Jordánská ulička
Továrny na kůže, výroba koženého zboží: Bratří Vitouškové, Žiž-
kova ulice – A. Hladík, Pitrova ulice – F. Hladík a spol., Pardubická 
ulice – K. Pacák, Pardubická ulice – J. Kavalír, Na Stavě – J. Bur-
dych, Jiráskova ulice – První třebechovická továrna na  kůže a  ko-
žené zboží, dříve A. Riedel, za želez. tratí – Národní správa firmy: 
Česká továrna na  kůže a  kožené zboží H. Fiedler a  spol. Tyršova 
ulice – Gustav Freund a syn, továrna na kožené zboží, Ulice Frankli-
na Roosevelta – L. Zahradník a J. Svoboda, velkovýroba koženého 
zboží, Palackého třída - J. Hnízdil, výroba jemného koženého zboží, 
Moravská ulice – V. Hájek, výroba jemného koženého zboží, Na Sta-
vě – F. Schejbal a S. Žák, výroba koženého zboží, Haškova ulice –  
V. Hofman, výroba koženého zboží, ulice Rudé armády 
Truhlářství: F. Krása, třída Maršála Stalina – J. Jedlička, Trčkova 
ulice – K. Lochman, Heldovo náměstí – J. Uhlíř, třída Čsl. legií

Velkoobchod: V. Kynos, Týnišťská ulice
Dřevěné uhlí: A. Bačina, výroba a prodej, Týnišťská ulice
Výroba pleteného zboží: R. Mukařovská, Masarykovo náměstí –  
M. Valášková, Masarykovo náměstí
Výroba rámu a zlatolišt: Rába a Švarc, Pod Zahrady – E. Provazník, 
Havlíčkova ulice – V. Pitrman, Na Stavě – J. Dubánek, Masarykovo 
náměstí – J. Weisbauer, Jiráskova ulice – J. Dařílek, Moravská ulice 
– Konečný, Macháček a spol., třída Maršála Stalina – J. Trnka, Pod 
Zahrady
Výroba prádla: T. Janoušková, třída Maršála Stalina (roh Heldova 
náměstí)
Zahradnictví: F. Kraus, Na Stavě – J. Hájek, Na Stavě
Záložny: Občanská záložna, Masarykovo náměstí – Rolnická zálož-
na, Masarykovo náměstí
Zasilatelé: V. Kouba, Heldovo náměstí
Zubní technici: A. Adam, Masarykovo náměstí – Z. Henke, Žizkova 
ulice – A. Simonová, Tyršova ulice
Zvěrolékař: Dr. V. Veverka, Trčkova ulice

Rozsah průmyslu, obchodu i služeb zastoupený uvedenými firmami 
byl v té době pozoruhodný. 88 oborů a činností, na kterých se podí-
lelo 233 soukromých podnikatelů. Byly zde 2 záložny, 2 konzumní 
prodejny, kino a Baťova prodejna.

Údaje čerpány z Edice Niva 1947, Vykydal-Hlubinský, Třebechovice 
pod Orebem. 

Pro Haló zpracoval Miloš Žák st.

Sport

V  letošní sezóně v  barvách 
Sportovního klubu Třebechovi-
ce p. O. nastoupila do krajských 
soutěží smíšených družstev, po-
řádaných Východočeským ob-
lastním tenisovým svazem, dvě 
družstva dospělých.
Družstvo dospělých “A” nastou-
pilo do královéhradecké krajské 
soutěže - 1.A. třídy s  ambicemi 
bojovat o  přední příčky. Tyto 
plány, bohužel, v  úvodu zma-
řila zranění několika klíčových 
hráčů. Přesto „A“ družstvo ode-
hrálo vyrovnaná utkání s  těžký-
mi soupeři TJ Lázně Bělohrad 
„B“, TK Nová Paka a  Spartak 
Vrchlabí. Všechna však skon-
čila nejtěsnějšími porážkami. 
Po  prvních třech utkáních tak 
zavládly drobné obavy o udrže-
ní soutěže. V druhé části sezony 
ale „A“ družstvo ukázalo vyso-
kou kvalitu a  připsalo si ze čtyř 
soutěžních utkání tři vítězství 
proti TK Dynamo Hradec Králo-
vé „B“ (9:0), TK Semily „A“ (7:2) 
a Tenis Centrum DTJ Hr. Králové 

„E“ (7:2). Tyto výsledky zajistily 
konečné 6. místo a udržení sou-
těže pro další sezónu.
Družstvo dospělých “B” nastou-
pilo do  východočeské krajské 
soutěže – 2.B třídy s  ambicemi 
bojovat o postup. Několik hráčů 
ale muselo při prvních utkáních 
vypomoci „A“ týmu. V  prvních 
dvou zápasech proti TK Kvasi-
ny „C“ a  TK Spartak Úpice pro-
to nastoupilo v  improvizované 
sestavě a  utkání skončila po-
rážkami 4:5, resp. 2:7. Poté ale 
následovala série tří přesvěd-
čivých vítězství nad TK Česká 
Skalice (6:3), TJ Červený Koste-
lec „C“ (8:1) a SK HIT Hr. Králové 
„C“ (8:1). Družstvo dospělých “B” 
v  konečném součtu obsadilo 
krásné 3.místo.
Za předvedené sportovní výko-
ny a reprezentaci našeho klubu 
a města patří poděkování těmto 
hráčům a hráčkám:
Muži: Michal Borůvka, Filip Dö-
rre, Daniel Čížek, David Hrdina, 
Jakub Novotný, Rudolf Praus, 

Patrik Vaniš, Tomáš Černý, Mar-
cel Dobrev, David Kopecký, 
Martin Jelen, Pavol Goliáš, Petr 
Sovák
Ženy: Adéla Dörreová, Štěpánka 
Řezáčová, Adriana Drabbová, 
Francesca Gralton, Alžběta Kán-
ská, Lucie Karenová

Podrobné výsledky všech zápa-
sů jsou dostupné na  webových 
stránkách tenisového oddílu 
www.sktrebechovice-tenis.cz.

za Sportovní klub
Třebechovice p. Orebem

Radan Vencl a Jakub Novotný

Soutěže tenisových družstev

A – tým 
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Jako každý rok se uskutečnil v  polovině října závěrečný turnaj 
čtyřher tenistů Třebechovic. Turnaj je zajímavý tím, že dobrým 
(mladým, soutěžním) hráčům je losem přidělen „amatér“, (senior, 
legenda), se kterým se pokoušejí v turnaji uspět.  Letos se sešlo 11 
dvojic, které nebyly vždy výkonnostně rovnocenné, ale los je los. 
Bylo štěstí na počasí. Nechybělo dobré jídlo, pití, zejména pak dob-
rá nálada. Zvítězila dvojice J. Javůrek a P. Kubíček. Na druhém místě 
se umístila dvojice J. Hes a M. Javůrek. Bylo to prima a nikomu se 
nic zlého nestalo!

Jindřich Tošner

Tenisové FINITO

Sokolové zvou ...

 Vítězové turnaje čtyřher Finito 2024

Barbora Hocke (2009) se věnuje 
atletice od  10 let. Jako mlad-
ší a  později starší žákyně patří 
mezi nejlepší v běhu na 60, 100, 

150, 200, 300 metrů a ve skoku 
dalekém a  vysokém v  Králove-
hradeckém kraji. V  roce 2024 
se kvalifikovala na  Olympiádu 
dětí a  mládeže, kde vybojovala 
finálovou účast ve sprintu na 60 
metrů a  ve  skoku dalekém. 
Na letošním atletickém Mistrov-
ství České republiky v Třinci zís-
kala stříbrnou medaili ve štafetě 
4 x 300 metrů. Na  Mistrovství 
ČR družstev žákyň v  Břeclavi 
vybojovala druhá místa v  běhu 
na 60 metrů a ve skoku dalekém 
a  čtvrté místo v  běhu na  150 
metrů. Ziskem 31 bodů se stala 
nejúspěšnější atletkou TJ Sokol 
Hradec Králové. Přejeme Barbo-
ře, ať jí to běhá a skáče co nejlé-
pe i nadále.

Jindřich Tošner

Víte, že v Třebechovicích žije
celostátně úspěšná atletka?

Došlo do redakce

Školní klima, wellbeing a hod-
notové vzdělávání
Na malebném zámku v Doudle-
bách nad Orlicí se uskutečnilo 
pravidelné okresní setkání ře-
ditelů základních a  mateřských 
škol, jehož hlavním cílem bylo 
zaměřit se na  aktuální pedago-
gické trendy, včetně vytváření 
bezpečného školního klimatu, 

Okresní setkání ředitelů základních a mateřských škol
na zámku v Doudlebách nad Orlicí

podpory wellbeing a  hodnoto-
vého vzdělávání. Zámek Doud-
leby nad Orlicí, který se pyšní 
bohatou historií a  krásným ba-
rokním interiérem, poskytl ide-
ální zázemí pro tuto významnou 
událost.  
Tímto patří veliký dík majite-
lům zámku rodu Bubnů z  Litic 
za  možnost toto setkání uspo-

řádat v těchto nádherných pro-
storech.
Ředitelé měli možnost disku-
tovat s  odborníky a  sdílet své 
zkušenosti z  praxe. Mezi hlavní 
řečníky patřily renomované od-
bornice Vendula Jašková, Kami-
la Trávníčková, Petra Keprtová, 
Markéta Olbertová a  Ivana Me-
lichárková.
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Jak ve třídě nastavit bezpečné 
klima? – Vendula Jašková
Vendula Jašková otevřela téma 
školního klimatu a  jeho význa-
mu pro efektivní učení. Zdů-
raznila, že bezpečné prostředí 
ve třídě je základem pro úspěch 
každého žáka. Paní Jašková do-
poručila konkrétní kroky, jak 
mohou učitelé a vedení škol vy-
tvářet klima důvěry a  respektu, 
kde se děti cítí bezpečně vyja-
dřovat své názory a  učit se bez 
strachu z neúspěchu. 
Modelace na  téma klima 
na škole – Kamila Trávníčková
Kamila Trávníčková se ve  své 
přednášce zaměřila na  šir-
ší téma klimatu v  celé škole 
a  představila konkrétní modely 
pro jeho zlepšení. Zdůraznila 
důležitost zapojení všech slo-
žek školy – nejen pedagogů, ale 
také rodičů a žáků. 
Jak začít s  wellbeingem 
ve škole? – Petra Keprtová
Petra Keprtová navázala 
na předchozí témata a věnovala 
se otázce wellbeingu, který se 
stává stále důležitější součástí 
školského prostředí. Paní Kepr-
tová vysvětlila, že wellbeing se 
netýká jen žáků, ale i pedagogů, 
kteří musí mít dostatečné pod-
mínky pro svou práci. Škola by 
měla podporovat jak duševní, 
tak fyzickou pohodu, což může 
vést k lepším výsledkům u žáků 
a předcházet syndromu vyhoře-
ní u učitelů. 

Jak vyhodnocovat práci peda-
gogů? – Markéta Olbertová
Markéta Olbertová přinesla 
do diskuze téma hodnocení pe-
dagogů, což je v současné době 
velmi aktuální otázka. Ve  své 
prezentaci zdůraznila, že hod-
nocení by nemělo být pouze 
formální procedurou, ale mělo 
by sloužit k  profesnímu rozvoji 
učitelů. Důležitá je podle ní také 
pravidelná reflexe učitelů, kte-
rá jim pomáhá zlepšovat svou 
výuku a  přistupovat k  ní s  vět-
ším porozuměním pro potřeby 
svých žáků.
Hodnotové vzdělávání dle Cy-

ril Mooney – Ivana Melichár-
ková
Ivana Melichárková představila 
koncept hodnotového vzdělá-
vání, inspirovaného přístupem 
Cyril Mooney. Tento přístup 
klade důraz na  výchovu k  hod-
notám, jako jsou respekt, zod-
povědnost a  solidarita, a  inte-
gruje je přímo do  vzdělávacího 
procesu. 
Setkání na zámku v Doudlebách 
nad Orlicí přineslo mnoho inspi-
rativních podnětů, které ředite-
lé škol mohou přenést do  své 
praxe. Diskuze o školním klima-
tu, wellbeingu a  hodnotovém 

vzdělávání zdůraznily důležitost 
komplexního přístupu ke  vzdě-
lávání, kde je péče o  žáky i  pe-
dagogy v  rovnováze. Účastníci 
ocenili nejen odborný obsah, 
ale i možnost vzájemné výměny 
zkušeností v  nádherném histo-
rickém prostředí zámku. Kro-
mě odborné části setkání měli 
účastníci příležitost k  nefor-
málním diskuzím při prohlídce 
zámku. 

MAP Kostelecko,
MAP Rychnovsko,

MAP Dobrušsko

Příběhy našich sousedů je vzdělá-
vací projekt neziskové organiza-
ce Post Bellum pro žáky osmých 
a  devátých tříd základních škol 

Znáte projekt Příběhy našich sousedů?
a tercií a kvart víceletých gymná-
zií, který probíhá i  tento podzim 
nejen v Třebechovicích pod Ore-
bem, ale po celé republice. 

Jak to probíhá? Žáci se za  do-
provodu svých učitelů a  lidí 
z  Post Bellum na  několik měsí-
ců stanou dokumentaristy. Mají 
za  úkol vyzpovídat pamětníka, 
natočit vzpomínky, digitalizovat 
fotografie, prozkoumat archivy, 
a nakonec vytvořit rozhlasovou, 
televizní nebo psanou repor-
táž či dokument, někteří podle 
příběhu dokonce kreslí komiks. 
Nakonec musí vystoupit před 
publikem a  výsledky své práce 
představit veřejnosti a odborné 
porotě.
Týmy ve  Východních Čechách 
v minulosti takto zpracovali na-
příklad příběh Jana Uhlíře, kte-
rý vypráví o  mlýně v  Ubušínku, 
úzce spjatého s rodinnou histo-
rií od  konce 19. století do  sou-
časnosti. Studenti vytvořili také 
komiks s  příběhem Jiřího Kře-
pelky, aktivního člena katolické 
církve, celoživotního optimisty, 
podnikavého muže a sportovce. 

Nebo také vznikla animovaná 
reportáž o  Haně Vavříkové, lek-
torce Židovského muzea, člence 
Klubu angažovaných nestraní-
ků, pamětnici okupace v  roce 
1968 a následné normalizace.
Všechny prezentace příběhů 
najdete na  webových strán-
kách pribehynasichsousedu.
cz. Do  projektu se zapojilo již 
14 000 žáků a studentů po celé 
České republice, kteří zdoku-
mentovali celkem 3 480 pamět-
nických příběhů.
Žádná učebnice nedokáže tak 
jedinečným způsobem inspi-
rovat jako vyprávěný příběh. 
Profesionálně zpracované pa-
mětnické příběhy si pak mohou 
nejen účastníci projektu pro-
hlédnout, poslechnout a  taky 
trochu zažít na  interaktivní vý-
stavě Tichá hrdinství v pardubic-
kém Institutu Paměti národa. Ex-
pozice je pro veřejnost otevřena 
vždy od čtvrtka do neděle.Jiří Křepelka – studenti představují komiks
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Zprávy z místních částí

Nepasice
Jednou větou z Nepasic 
….. jedna oprava z minulého čísla za nesprávně uvedené informa-
ce: místní hasiči uspořádali POSEZENÍ S  HASIČI. Za  účasti přátel 
z Bělče n.O., Jeníkovic a Třebechovic p.O.

….. dne 26. 10. 2024 se několik cyklonadšenců zúčastnilo ZAVÍRÁNÍ  
HOSPŮDEK.

…..dne 27. 10. 2024 proběhlo UZAVÍRÁNÍ NEPASICKÉ CYKLOSE-
ZÓNY.

….. dne 30. 10. 2024 proběhla SCHŮZE SDH NEPASICE, kde se plá-
noval konec roku 2024.

….. dne 01. 11. 2024 proběhne LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD ZAKON-
ČENÝ OHŇOSTROJEM. Na setkání zvou místní hasiči.

….. dne 01. 12. 2024 je 1. ADVENTNÍ NEDĚLE. Také u  nás bude 
ROZSVÍCENÍ NEPASICKÉHO VÁNOČNÍHO STROMEČKU. Čas 
upřesníme šuškandou.

….. výsledky VOLEB DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA v Nepasicích
	 34,40 % hlasů Silní lídři pro kraj
	 33,33 % hlasů ANO 2011
	 8,6 % hlasů Česká pirátská strana
	 8,6 % hlasů Čtřkoalice STAN, TOP 09, HDK, LES
	 Volební účast v Nepasicích byla 35,36 %.

….. výsledky VOLEB DO SENÁTU v Nepasicích:
	 64,44 % Mgr. Martin ČERVÍČEK brig. gen. v.v. 

….. Nepasický osadní výbor a  místní hasiči připravili projekty 
do participačního rozpočtu. Prosíme o jejich podporu při hlaso-
vání. Čísla projektů z Nepasic jsou: 3. ALTÁN NEJEN PRO DĚTI 
a 5. PŘÍSTŘEŠEK SDH. Děkujeme předem za Vaše hlasy.

….. a  jedna na konec: „O vašem osudu rozhoduje volba, nikoli 
náhoda“ (Aristoteles – řecký filozof ) 

Pro Haló zpracoval Ing. Stanislav Jech

Nepasické historické fotookénko
Že byl letos ten volební podzim, tak jedna kopie stránky ze zasedá-
ní místního národního výboru v Nepasicích z roku 1971 a informa-
ce o složení Rady MNV.

Pro HALÓ zpracoval a fotografii ze svého archivu poskytl
Ing. Stanislav Jech

INZERCE
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Blešno

Halloweenské
dlabání dýní
Na sobotu 19. října připravil Klub žen již tra-
diční podzimní dlabání dýní. Vzhledem k blí-
žícím se podzimním prázdninám a školnímu 
volnu tentokrát v  trochu dřívějším termínu, což se ukázalo jako 
správná volba. Před začátkem akce sice panovala trochu obava 
z účasti, vzápětí se ukázala jako lichá, účast byla rekordní. Čtyřicet 
dýní připravených k vydlabání bylo akorát. Dětí s doprovodem byly 
plná klubovna i hřiště, všude panovala dobrá nálada. Mimořádně 
pěkné a příjemné bylo slunečné podzimní počasí. Pestrá byla i kre-
ativita dětí všech věkových kategorií, dýňové příšerky byly opět 
velmi nápadité. Do  dlabání se zapojila i  řada dospělých. Většina 
výtvorů se nakonec přemístila do  parčíku na  náves, kde se večer 
po setmění dýně rozsvítily.  

50 let od vítězství v okresním
hokejovém přeboru
Zajímavé a  dnes již téměř zapomenuté události zaznamenávají 
obecní kroniky. Jednou z nich je padesátileté výročí, které si připo-
mínáme v právě probíhající sportovní sezóně. V sezóně 1974/1975 
totiž hokejisté Sokola Blešno vyhráli okresní přebor ledního hokeje, 
když vyhráli všechna čtyři utkání a získali osm bodů. V kvalifikač-
ním utkání o postup do krajského přeboru pak porazili i vítěze trut-
novského okresního přeboru Sokol Doubravice 8:7. 

Blešno – dlabání dýní

Připravuje se
v sobotu 09. 11. od 14:30 v přísta-
višti Drakiáda s možností opékání 
vlastních buřtů a brambor v pope-
lu (budou připraveny). 

v úterý 19. 11. od 17:30 v zasedací 
místnosti OÚ cestopisná přednáš-
ka s besedou Camino del Norte neboli Svatojakubská cesta. Be-
seda s blešenskou rodačkou B. Hladíkovou o jejím putování po Špa-
nělsku 850 km dlouhou poutní cestou do Santiaga de Compostela.

v sobotu 16.11. od 15:00 v knihovně a zasedací místnosti OÚ herní 
odpoledne Přijďte si zkrátit podzimní odpoledne a zahrát si s ka-
marády stolní hry, které třeba ještě ani neznáte.

Edukativní program Bookstart 
– s  knížkou do  života. Od  lis-
topadu každou první sobotu 
v  měsíci v  knihovně. Případní 
zájemci, nechť prosím dopředu 

kontaktují paní knihovnici na čísle 775 117 120. Určeno pro rodiče 
s dětmi od tří do šesti let.

Mgr. Miloš Buroň

MIKROREGION
TŘEBECHOVICKO
Běleč nad Orlicí, Blešno, Jeníkovice, Jílovice, Ledce, Očelice, Třebechovice pod Orebem, Vysoký Újezd
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Ledce

Ledecké posvícení a pivní slavnosti
V  sobotu 21. září jedlíkům na  Ledeckém posvícení vyloženě přá-
lo počasí. Na porci pečené kačeny nebo pavlišovského řízku si tak 
mohli v areálu ledeckého koupaliště pochutnat jak ve vyhřívaném 
stanu, tak na příjemném podzimním sluníčku. Celkem se spořádalo 
přes 150 porcí. Pro případ žízně bylo na výběr hned z 13 druhů piva, 
vína či burčáku. K dobrému chutnání a posezení zahrála v odpoled-
ních hodinách kapela Nešlapeto. Po ní přišla na řadu soutěž v pivní 
štafetě, kterou tentokrát opanoval tým z nedalekých Lipin. Někteří 
strávníci opouštěli areál s  plnými žaludky a  úsměvem na  tváři až 
v pozdních večerních hodinách.

Za Klub netradičních nápadů Ledce
Mgr. Tomáš Ježek

Obecní výlet
V sobotu 28. září se konal náš tradiční „Obecní výlet“. Ráno v 8 ho-
din vyrazilo 58 účastníků zájezdu do Centra řemesel a bylinné za-
hrady v obci Ostrá, zábavního parku Mirakulum, a kdo chtěl, mohl 
vyrazit na procházku krajem Bohumila Hrabala.
V Centru řemesel a bylinné zahrady bylo nejprve nutné směnit ko-
runy za groše, jelikož se v celém areálu mohlo platit pouze groši. 
Každý si tam mohl vyzkoušet stará řemesla, například hrnčířství, 
provaznictví, výrobu svíček, měšců, rýžování zlata, střelbu z  luku 
a mnoho dalších.
Potom jsme se rozdělili na dvě skupiny, první, početnější skupina, 
se přesunula do  zábavního parku Mirákulum, kde si hlavně děti 
užily spoustu zábavných atrakcí, různých klouzaček, prolézaček, 
houpaček a mnoho dalších. Bylo možné se i pobavit při kontaktu 
s různými zvířátky, nebo si vychutnat jízdu ve vozidlech BVP na tan-
kodromu Milovice.

Druhá, menší skupina sedmi statečných, vyrazila místo do Mirákula 
na procházku krajem Bohumila Hrabala, jejímž cílem byla restaura-
ce Hájenka Kersko. Procházka vedla krásnou místní krajinou podél 
břehů Labe a Kerskem. 
Všechno se vydařilo, krátce po páté hodině jsme se úspěšně sešli 
v Hájence Kersko na společné večeři a okolo deváté hodiny večer 
jsme šťastně dorazili domů. Byli jsme příjemně unaveni, ale výlet 
jsme si užili opravdu všichni. Ohlasy byly vesměs pozitivní, a proto 
se už všichni těšíme na další společný výlet.

Bc. Olga Grusová,
místostarostka

Podzimní část hasičských tréninků
Po letních prázdninách jsme začali děti připravovat na hlavní pod-
zimní soutěž – Závod hasičské všestrannosti a brannosti. Pravidelné 
páteční tréninky byly ve znamení vázání uzlů, střelby ze vzduchov-
ky, zdolávání lana a učení teorie požární ochrany, ochrany obyva-
telstva, orientace v přírodě apod. V sobotu 21. září si vyrazilo šest 
statečných vyzkoušet disciplíny na Lukavický braňáček, kde mlad-
ší děti obsadily 22. místo a starší 16. místo. V neděli 29. září jsme 
zorganizovali celodenní soustředění, abychom všechny discip- 
líny pořádně doladili. Děti pilně trénovaly, k  obědu si daly párek 
v  rohlíku a  odpoledne odběhly zkušební závod. V  sobotu 5. října 
přišel očekávaný hlavní závod ZHVB ve  Slatině nad Zdobnicí. Až 
po několikerém přepočítání výsledků hlavním rozhodčím nám ko-
nečné pořadí vyrazilo dech. Mladší děti (Bára Dědková, Kája Dvořá-
ková, Kája Kovach, Pepinka Faltová, Ella Drašnerová) braly 8.! mís-
to z 32 hlídek a starší děti (Áďa Dědková, Káťa a Verča Kubíčkovy, 
Aneta Prausová, Lukáš Drašner) 9.! místo z 27 hlídek. Všem dětem 
děkujeme za vzornou reprezentaci a krásné výsledky.

Za SDH Ledce Jitka Dědková

Účastníci letošního obecního výletu. Foto: Olga Grusová
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Mladí hasiči před startem závodu všestrannosti a brannosti ve Slatině nad Zdobnicí.
Foto: Jitka Dědková 

Rozloučení se sezónou
Z  letošního programu společenských akcí na  le-
deckém koupališti zbýval už jen poslední bod. 
Všichni skvělí lidé, kteří Klubu netradičních ná-
padů Ledce v  uplynulé sezóně pomáhali s  jeho 
péčí o vesnickou kulturu, se odpoledne 12. října 
pro letošek naposledy sešli na místě činu ve vy-

hřívaném stanu při tradiční rozlučce se sezónou. Jako poděkování 
za  pomoc s  přípravou akcí bylo pro účastníky připraveno bohaté 
občerstvení, promítání fotek a  filmových týdeníků a  samozřejmě 
taneční parket. Ten se zaplnil už v brzkých večerních hodinách a zá-
bava na něm pokračovala dlouho do noci, jak je v Ledcích dobrým 
zvykem. 

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se podíleli na letošních akcích, 
a jdeme sbírat síly do příští sezóny! 

Za Klub netradičních nápadů Ledce
Mgr. Tomáš Ježek

Stručné informace z obecního úřadu
Výměna světel veřejného osvětlení
Z  důvodu každoročně se zvyšujících nákladů na  provoz a  opra-
vy veřejného osvětlení byly vyměněny všechny lampy veřejného 
osvětlení v Ledcích a Újezdci. Stará sodíková světla byla vyměněna 
za nová ledková. V budoucnu je plánovaná postupná rekonstrukce 
celého veřejného osvětlení, při které budou na některých místech 
v obci instalována nová světla tak, aby byla dostatečně osvětlena 
i místa, jež jsou v současné doně osvětlena nedostatečně. 

Připravujeme: 
16. listopadu
Podzimní brigáda na  úklid obce od  9.00 hodin. Bude se uklízet 
hřiště, areál koupaliště, náves v  Ledcích a  Újezdci, hřiště a  náves 
v Klášteře n. D. a další místa, kde to bude zapotřebí. S sebou: hrábě, 
lopatu, koště, kolečko. Občerstvení zajištěno.

Bc. Miloš Čihák, starosta
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Běleč nad Orlicí

Neuvěřitelný úspěch slaví Česká republika na  mistrovství světa 
v dráhové cyklistice v kategorii Masters. Tomáš Mužík, žijící v Bělči 
nad Orlicí, se stal mistrem světa v  team sprintu v  kategorii 35-44 
let. Spolu s ním tento ohromný úspěch sdíleli jeho kolegové Marek 
Volf, Denis Špička a Pavel Vitouš, když v napínavém finále porazili 
řecký tým a zajistili si nejen titul, ale i nejrychlejší čas celého šam-
pionátu.

Na začátku své sportovní kariéry se věnoval judu, kde patřil mezi 
českou špičku. Byl dokonce zvolen Judistou roku 2002 a na mist-
rovství světa juniorů získal cennou medaili. Po  ukončení judistic-
ké kariéry hledal novou výzvu a  našel ji v  cyklistice. V  roce 2020 
vstoupil do Rafkarna IDEA Cycling Team, kde se začal specializovat 
na  sprintérské dráhové disciplíny. První významný úspěch přišel 
již v roce 2021, kdy s týmovými kolegy Janem Machalou a Honzou 
Bryxim zvítězili na  Mistrovství Planety v  team sprintu. Mužík teh-
dy plnil klíčovou roli "rozjížděče" - tedy prvního závodníka, který 
udává rytmus a  rychlost celému týmu. Právě tato zkušenost byla 
inspirací k tomu, aby tým zaměřil své úsilí na účast na mistrovství 
světa Masters.

Mistr světa Masters v dráhové cyklistice je Bělečák.
Tomáš Mužík z Rafkarna IDEA Cycling Team je mistr světa.
Čeští cyklisté triumfovali na mistrovství světa Masters.

Cesta na mistrovství světa byla náročná a vyžadovala pečlivou pří-
pravu. Na podzim 2024 absolvoval tým soustředění ve slovinském 
městě Novo Město, kde trénovali pod vedením dvou top českých 
sprinterů – Tomáše Bábka a Robina Vágnera. Do týmu se navíc při-
pojil další vynikající cyklista, bývalý elitní sprinter Denis Špička, což 
výrazně posílilo jejich šance na úspěch.

Do  francouzského Roubaix, které je známé pro svůj slavný ve-
lodrom, odcestoval tým na  začátku října 2024 s  jasným cílem – 
přivézt domů medaili. Den závodu konečně nadešel. V  rozjížďce 
nastoupil tým ve  složení Tomáš Mužík, Marek Volf a  Pavel Vitouš, 
a časem 48,792 sekund zajeli nejrychlejší jízdu dne. To však byl te-
prve začátek. Ve  finálové jízdě proti týmu z  Řecka nasadili místo 
Marka Volfa Denise Špičku. Tým ve složení Mužík, Špička a Vitouš 
zopakoval fantastický výkon, tentokrát zajeli ještě rychlejší čas - 
48,110 sekund, což nejen znamenalo titul mistrů světa, ale i  nej-
rychlejší čas šampionátu.

„Byla to opravdu náročná sezóna, ale vše vyšlo perfektně, hlavně 
díky skvělé týmové atmosféře a obrovské dřině," komentoval Mužík 

po vítězném závodě.

Mistři světa z  Roubaix přivezli 
do  Česka hned několik duho-
vých dresů, což je nejvyšší oce-
nění v  cyklistice. Pro Tomáše 
Mužíka, který svůj dres mistrů 
světa přiveze domů, do  Bělče 
nad Orlicí, je tento úspěch spl-
něním dlouholetého snu. „Je to 
skvělý pocit být součástí tako-
vého týmu a  společně dosáh-
nout světového titulu. Všichni 
jsme na  to tvrdě dřeli a  jsem 
hrdý na  to, že jsme to zvlád-
li,“ uzavírá novopečený mistr  
světa.

Velice si vážíme toho, že Tomáš 
Mužík mezi námi žije, a  i  přes 
svůj velký sportovní koníček se 
zapojuje do života obce.

Gratulujeme a  přejeme další 
sportovní úspěchy.
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Jeníkovice

Říjen v MŠ Jeníkovice
Pomalu jsme vstoupili do předposledního ob-
dobí v časovém koloběhu přírody. Nastal pod-
zim a  my jsme se s  dětmi vydali sbírat plody, 
které v  tomto období příroda poskytuje. Po-
znávání charakteristických znaků přírody a ob-
jevování jejich krás bylo hlavní náplní všech vycházek. Děti vytvoři-
ly z různorodých přírodnin koláže. Dalším předmětem zájmu v naší 
školce byly ovoce a  zelenina, které se právě sklízí na  polích a  za-
hrádkách. Děti se seznámily se základními druhy zeleniny a  ovo-
ce. Učily se je poznávat, pojmenovat, určovat barvy, rozlišovat, co 
je ovoce a co zelenina, kde a  jak tyto plodiny rostou, co se z nich 
vaří a jejich význam v našem jídelníčku. Vše s dětmi ještě zopako-
vala lektorka paní Drobná z projektu Zdravá5. Dne 16. 10. jsme se 
s dětmi a rodiči vydali za vesnici pouštět draky. Účast rodičů byla 
hojná. Vyrazilo s námi 20 rodinných příslušníků. Tímto jim chceme 
poděkovat za příjemně strávené dopoledne. Děti si pouštění dráč-
ků užily. Počasí se vydařilo, i ten větřík se nám nakonec rozfoukal. 
Koncem měsíce října přinesli rodiče s dětmi výrobky z dýní či jiných 
přírodnin, které ozdobily budovu a zahradu MŠ.  Děti vybraly nej-
hezčí výrobky, ale odměněni byli všichni za snahu.

Kolektiv MŠ

Posvícení v Jeníkovicích
V  neděli 6. listopadu jsme v  Jeníkovicích slavili posvícení. Bylo 
to na  den přesně jako v  roce 1901, kdy byl nově postavený kos-
tel sv. Petra a  Pavla posvěcen. Kromě tradiční posvícenské mše 
v  11 hod. byl kostel otevřen v  odpoledních hodinách široké ve-
řejnosti. Přítomné nejdříve přivítal P.  Zdeněk Novák, o  krátkou 

hudební vsuvku se postarala ZUŠ Třebechovice (jmenovitě p.  uč. 
Kamila Hesová a sourozenci Jan a Marie Reschelovi). Pan Petr Po-
lehla navázal poutavým vyprávěním o  historii kostela. Vrcholem 
tohoto kulturního odpoledne bylo vystoupení smyčcového tria 
ve  složení Kamila Hesová (housle), Klára Fajfrová (viola) a  Kateři-
na Prokešová (violoncello). Návštěvníci si poté mohli prohléd-
nout varhany, které se podařilo třebechovickým varhaníkům vy-
čistit a  alespoň částečně zprovoznit. Poděkování patří především 
Jiřímu Kudrnovi a  Damiánu Rousovi. Zajímavá byla i  prohlídka 
věže, kde pan Václav Jánský přispěl svým výkladem u  hodinové-
ho stroje. Nejodvážnější návštěvníci vystoupali až ke zvonu, který 
před tím zkušeně rozezněl Matouš Reschel, aby všechny na  tuto  
slavnost svolal. 

K opravám kostela
V jarních měsících tohoto roku proběhla oprava havarijního stavu 
stropních trámů v  presbytáři kostela sv. Petra a  Pavla v  Jeníkovi-
cích. Mohlo se tak odstranit lešení, které zde bylo instalováno 
od roku 2016, aby zajistilo bezpečnost osob v presbytáři. Samotné 
opravě předcházelo na  podzim roku 2023 vyklizení rubu stropní 
konstrukce, odstranění půdní dlažby a prkenného záklopu. Násle-
dovalo vysekání cihlového zdiva v okolí záhlaví trámů. Poté již bylo 
možné přistoupit k výměně trámů a jejich vyprotézování. Celkově 
byly vyměněny 2 trámy v  plné délce, jeden trám zpevněn přílož-
kou a  opravena 4 záhlaví. Celková výše investice do  oprav činila 
přibližně 60.000 Kč a uhradila ji farnost v Třebechovicích pod Ore-
bem. Díky práci dobrovolníků pod vedením pana Václava Mareše 
z Třebechovic se podařilo dalších asi 40.000 Kč ušetřit. 

Marie Reschelová
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Co se událo…
S  podzimem se nám vrátily Čaje o  třetí. Moc jsme se na  ně s  An-
drejkou těšily. Byla radost Vás zase vidět, posedět a  popovídat si. 
Příští Čaj o třetí se bude konat 24. 11. 2024. Letos to bude poslední 
posezení a toto datum nás navádí samo, že možná přijde i Ježíšek.

Čeká nás….
Stále jsou volná místa na zájezd do pražského divadla Goja Music 
Hall na muzikál Bídníci, který se koná 9. 11. 2024. Vstupenky si mů-
žete zakoupit na obecním úřadě.

Akce, na které se můžete těšit…..
29. 11. 2024 od 17:00 proběhne Vánoční tvoření věnců v obecním 
hostinci.

Očelice

Očelický pětiboj
Po  delší odmlce se podařilo v  sobotu 21. 9. 2024 uspořádat pro 
místní i lidi z okolí sportovní den. Začalo se v  dopoledních hodi-
nách, sportovní zápolení trvalo do  odpoledne a  vyhlášení pro-
běhlo skoro za  tmy. Sešlo se pět dvoučlenných mužských a  šest 
ženských týmů. Do dění se zapojili i nejmenší. Herní zápolení mezi 
týmy probíhalo v disciplínách: nohejbal, volejbal, hod na koš, stol-
ní tenis, šipky a střelba ze vzduchovky. Sportovcům přálo po celý 

den krásné počasí. V hospůdce na hřišti bylo zajištěné občerstve-
ní pro všechny přítomné. K  jídlu bylo možné si objednat grilova-
ná kuřata, ke  svačině byly klobásy. Všem zúčastněným děkujeme 
za  účast a  těšíme se na  další ročník. Poděkování patří také obci 
Očelice, Sboru dobrovolných hasičů a všem, kteří se na přípravách  
podíleli.

Iveta Kupková 

30. 11. 2024 proběhne Vánoční koncert spojený s rozsvícením vá-
nočního stromečku.

Příjezd Mikuláše bude 6. 12. 
2024 v  sále obecního hostince. 
I letos naše děti navštíví Mikuláš 
s  čertem. Každé dítko dostane 
mikulášský balíček.

Společenská
kronika
I  měsíc říjen měl svého jubilanta. Byla jím paní 
Marta Trnečková. Jí i  celé její rodině přejeme 
mnoho zdraví a spokojenosti.

Jitka Školníková



INZERCE

I skvělé vozíky
potřebují občas
rychlý a kvalitní 
servisní zásah.
Ten tvůj.

Více informací najdete na 
jungheinrich.jobs.cz

HLEDÁME SERVISNÍ TECHNIKY V TŘEBECHOVICÍCH!

Pracovní doba 
začíná a končí 
před domem

Více času 
na rodinu

Zajímavá práce 
u různorodých 

zákazníků 
ve tvém okolí

Špičkové 
zázemí

Servisní vůz
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